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WPROWADZENIE

- ocenie poddanych zostało 33 opiekunów lat; 

- Studenci lat I; II i III wypełnili łącznie 308 ankiet



Opiekunowie I lat



Czy opiekun roku zorganizował spotkanie informacyjne dla całego Pani/Pana 
roku?

% udzielonych odpowiedzi, wartość średnia dla poszczególnych Instytutów



Czy w trakcie spotkania opiekun zapoznał Panią/Pana z następującymi 

dokumentami:  z organizacją roku akademickiego?



Czy w trakcie spotkania opiekun zapoznał Panią/Pana z następującymi 

dokumentami:  systemem pomocy materialnej?



Czy w trakcie spotkania opiekun zapoznał Panią/Pana z następującymi 

dokumentami:  regulaminem studiów ?



Czy w trakcie spotkania opiekun zapoznał Panią/Pana z następującymi 
dokumentami: innymi przepisami obowiązującymi w uczelni?



Czy opiekun roku przeprowadził wybory starosty roku ?



Czy opiekun służyła pomocą w rozwiązywaniu problemów studentów?



W jakim stopniu według Pani/Pana było możliwe skontaktowanie się z 
opiekunem roku?



Opiekunowie II i III lat



Czy w trakcie spotkania opiekun zapoznał Panią/Pana z następującymi 

dokumentami:  z organizacją roku akademickiego?



Czy w trakcie spotkania opiekun zapoznał Panią/Pana z następującymi 

dokumentami:  z systemem pomocy materialnej?



Czy w trakcie spotkania opiekun zapoznał Panią/Pana z następującymi 

dokumentami:  z regulaminem studiów?



Czy w trakcie spotkania opiekun zapoznał Panią/Pana z następującymi 

dokumentami:  z innymi przepisami obowiązującymi w uczelni?



Czy opiekun roku wykazał zainteresowanie bieżącymi sprawami studentów ?



Czy opiekun  roku służył pomocą w rozwiązywaniu problemów studentów?



W jakim stopniu według Pani/Pana było możliwe skontaktowanie się z 
opiekunem roku?



Porównanie z rokiem ubiegłym
Możliwości skontaktowania się z opiekunem roku skala od 2 do 5 



Pomoc opiekuna w rozwiązywaniu problemów 
studentów
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DZIĘKUJEMY PRACOWNIKOM 
ZA ŻYCZLIWE PRZYJĘCIE 

OPINII STUDENTÓW

Dziękujemy studentom za 
wypełnienie ankiet
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